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Anfrage 
 
 
der Abgeordneten Mag. Johann Maier 
und GenossInnen 
an die Bundesministerin für Inneres 
betreffend „Unfälle und Straftaten im Zuge von Krampus- bzw. Perchtenläufen im Jahr 
2012“ 
 

Mit der AB 12462/XXIV.GP vom 30.11.2012 wurden die Fragen des Fragestellers Abg. Mag. 

Johann Maier von der Bundesministerin für Inneres nicht beantwortet. 

 

Aus systematischen Gründen werden aus diesem Grund dieselben Fragen wieder gestellt, um 

diesmal hoffentlich aktuellen Zahlen und Informationen für das Jahr 2012 zu erhalten. 

 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten daher an die Bundesministerin für Inneres 

nachstehende 

 

Anfrage: 

 

1. Wie viele Anzeigen wegen Sachbeschädigung wurden im Jahr 2012 in der letzten 

Novemberwoche und der ersten Dezemberwoche im Zuge von Krampus- bzw. 

Perchtenläufen bzw. deren Auftritten erstattet? 

Wie viele betrafen Krampusse (bzw. Perchten), wie viele ZuschauerInnen? 

Welche sonstigen Maßnahmen mussten durch die Exekutive ergriffen werden 

(Aufschlüsselung auf Bundesländer)? 

 

2. Wie viele Anzeigen wegen Körperverletzung wurden im Jahr 2012 in der letzten 

Novemberwoche und der ersten Dezemberwoche im Zuge von Krampus- bzw. 
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Perchtenläufen und deren Auftritten erstattet? 

Wie viele betrafen Krampusse (bzw. Perchten), wie viele ZuschauerInnen? 

Wie viele Personen wurden dabei verletzt? 

Welche sonstigen Maßnahmen mussten durch die Exekutive ergriffen werden 

(Aufschlüsselung auf  Bundesländer)? 

 

3. Wie viele Verwaltungsstrafanzeigen (z.B. Lärmerregung, Randalieren) wurden im Jahr 

2012 in der letzten Novemberwoche und der ersten Dezemberwochen im Zuge von 

Krampus- bzw. Perchtenläufen bzw. deren Auftritten erstattet? 

Wie viele betrafen Krampusse (bzw. Perchten), wie viele ZuschauerInnen?  

Welche sonstigen Maßnahmen mussten durch die Exekutive ergriffen werden 

(Aufschlüsselung auf Bundesländer)? 

 

4. Wie viele Exekutivbeamte wurden im Jahr 2012 in der letzten Novemberwoche und der 

ersten Dezemberwochen im Zuge von Krampus- bzw. Perchtenläufen im Einsatz verletzt 

(Aufschlüsselung auf Bundesländer)? 

 

5. Welche konkreten Tipps gibt Ihr Ressort zur Gewaltprävention bei Krampus- und 

Perchtenläufen etc. für das Jahr 2013? 
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